

Sbírka zákonů republiky Československé

Částka 30.

Vydána dne 28. listopadu 1957

Cena 30 haléřů

OBSAH:

(58.—61.) 58. Vyhláška o Mezinárodní úmluvě o bezpečnosti lidského života na moři, sjednané dne 10. června 1948 v Londýně. — 59. Vyhláška o Dohodě mezi vládou Československé republiky a vládou Německé demokratické republiky o spolupráci na poli sociální politiky se Závěrečným protokolem. — 60. Vyhláška o Úmluvě mezi Československou republikou a Bulharskou lidovou republikou o spolupráci na poli sociální politiky. — 61. Vyhláška o Dohodě mezi vládou Československé republiky a vládou Bulharské lidové republiky o spolupráci a vzájemné pomoci v oboru celnictví.

58

Vyhláška ministra zahraničních věcí

ze dne 21. srpna 1957

o Mezinárodní úmluvě o bezpečnosti lidského života na moři, sjednané dne 10. června 1948 v Londýně.

Na mezinárodní konferenci o bezpečnosti lidského života na moři byla dne 10. června 1948 v Londýně sjednána Mezinárodní úmluva o bezpečnosti lidského života na moři, která podle svého článku XI. písmena b) nabyla mezinárodní účinnosti dne 19. listopadu 1952.

President republiky rozhodl dne 11. února 1957, že Československá republika uvedenou úmluvu přijímá a listina o přijetí byla uložena u vlády Spojeného království Velké Británie a Severního Irska dne 25. června 1957, kterýmžto dnem uvedená úmluva podle svého článku XI, písmena c) nabyla pro Československou republiku účinností.

Kromě Československé republiky tuto úmluvu až posud přijaly tyto státy, po případě byla tato úmluva rozšířena na tato území: Aljaška, Argentina, Belgie, Brazílie, Bulharsko, Dánsko, Dominikánská republika, Egypt, Finsko, Filipiny, Francie, Francouzská zámořská území, Haiti, Havai, Hong-Kong, Chile, Indie, Irsko, Island, Itálie, Izrael, Japonsko, Jihoafrická unie, Jugoslavie, Kanada, Kam-

bodža, Kuba, Liberie, Maďarsko, Malajská federace, Maroko, Monako, Německá spolková republika, Nicaragua, Nizozemské Antilly, Nizozemsko, Norsko, Nový Zéland, Pakistan, Panama, Polsko, Portorico, Portugalsko, Rumunsko, Řecko, Singapur, Somálsko, Spojené království Velké Británie a Severního Irska, Spojené státy americké, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Tunis, Turecko, Ukrajinská sovětská socialistická republika, Venezuela, Vietnam (jižní).

Do znění Mezinárodní úmluvy o bezpečnosti lidského života na moři, sjednané v Londýně dne 10. června 1948, lze nahlédnout v archivu ministerstva zahraničních věcí.

David v. r.

59

Vyhláška ministra zahraničních věcí

ze dne 21. srpna 1957

o Dohodě mezi vládou Československé republiky a vládou Německé demokratické republiky o spolupráci na poli sociální politiky se Závěrečným protokolem.

Dne 11. září 1956 byla sjednána Dohoda mezi vládou Československé republiky a vládou Německé demokratické republiky o spolupráci na poli sociální politiky se Závěrečným protokolem.

Vláda Dohodu se Závěrečným protokolem schválila dne 4. ledna 1957.

Podle svého článku 18. Dohoda se Závěrečným protokolem vstoupila v platnost dnem 16. ledna 1957 výměnou not o jejím schválení.

České znění Dohody se Závěrečným protokolem se vyhláší v Příloze Sbírky zákonů.*)

David v. r.

60

Vyhláška ministra zahraničních věcí

ze dne 2. září 1957

o Úmluvě mezi Československou republikou a Bulharskou lidovou republikou o spolupráci na poli sociální politiky.

Mezi Československou republikou a Bulharskou lidovou republikou byla v Praze dne 25. ledna 1957 sjednána Úmluva o spolupráci na poli sociální politiky se Závěrečným protokolem.

Národní shromáždění projevilo s Úmluvou a jejím Závěrečným protokolem souhlas dne 18. dubna 1957 a prezident republiky ji ratifikoval dne 21. června 1957. Ratifikační listiny byly vyměněny v Sofii dne 24. července 1957.

Podle svého článku 17 nabývá Úmluva účinnosti prvním dnem měsíce, následujícího po výměně ratifikačních listin, t. j. dne 1. srpna 1957.

*) Na straně 19.

České znění této Úmluvy se vyhláší v Příloze Sbírky zákonů.*)

Dnem, kdy tato Úmluva nabývá účinnosti, t. j. dnem 1. srpna 1957, zrušuje se podle jejího článku 17 platnost dosavadní Úmluvy o spolupráci na poli sociální politiky a správy ze dne 11. září 1948 a Úmluvy o sociálním pojištění ze dne 1. dubna 1949 s výjimkou uvedenou v článku III Závěrečného protokolu k této Úmluvě.

David v. r.

61

Vyhláška ministra zahraničních věcí

ze dne 21. srpna 1957

o Dohodě mezi vládou Československé republiky a vládou Bulharské lidové republiky o spolupráci a vzájemné pomoci v oboru celnictví.

Mezi vládou Československé republiky a vládou Bulharské lidové republiky byla dne 30. dubna 1957 sjednána Dohoda o spolupráci a vzájemné pomoci v oboru celnictví.

Vláda Československé republiky Dohodu schválila dne 19. června 1957.

Podle svého článku 11. Dohoda vstoupila v účinnost dnem 25. června 1957 výměnou not o jejím schválení.

České znění Dohody se vyhláší v Příloze Sbírky zákonů.**)

David v. r.

*) Na straně 25.

***) Na straně 31.